

TVB助力港星

在內地推動廣東歌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳若希、菊梓喬、關心妍、張繼聰、洪卓立及陳柏宇及資深音樂人陳海琪等,前晚出席《TVB X QQ音樂》記者會,推動廣東歌到內地市場。星夢娛樂集團有限公司行政總裁何麗全、騰訊音樂娛樂集團副總裁侯德洋與電視廣播助理總經理(藝員管理及發展)樂易玲主持啟動儀式。

●洪卓立(左)月底出發到內地工作。



何麗全在台上表示適逢《勁歌金曲》40周年,希望將廣東歌重新帶給所有內地觀眾,而QQ音樂在內地網上平台有8億用戶,如能將廣東歌帶到8億人市場,算是盡了少少力,所以今次的合作是個好開始。除了TVB歌星藝員外,全港歌手都可以將他們的歌曲帶到該平台。

吳若希全程幾乎不離口,她坦言因要好好保護自己及家人。談到新工作安排,她說:「都係《姊妹淘》,小朋友仲細,就算出來工作都希望留多少少時間嚟屋企,做啲輕鬆工作先,起碼等BB半歲先,現在BB 5個月大,到時慢慢回復正常工作,追回進度。」

洪卓立有意北上識靚女

洪卓立原本四月中出發到內地工作半年,但現在要延期到月底才出發,他說:「已經落實兩部戲,第一站會去順德,尾站應該係北京。」問他會否識個女友才返港?他笑說:「好多人問我呢個問題,我諗會識到靚女嘅,相士叫我今年要識50個新朋友。(點解?)但話我個人愈老就會愈鍾意匿屋企,但我條命係要出去,話我呢一兩年桃花都勁。」

●TVB與QQ攜手在內地推廣廣東歌,昨日舉行記者會。



●吳若希目前還是做輕鬆的工作。

田啟文另覓演員 替演智叔角色

香港文匯報訊(記者 阿祖)韓國電影《複製人徐福》前晚舉行首映禮,邀得田啟文、黃榕及顏子菲等捧場。田啟文為廖啟智生前籌備的電影《翻兜人生》擔任監製,他透露已有進展,不過看過劇本第一版現要修正,希望電影能順利於六月開拍。田啟文指由於劇本有所改動調整過,智叔建議的演員將要換人:「因為劇本不同了,要再換過人,戲中有兩個男主角,一老一少,原本老的角色由智叔來演,現會找另一資深演員,年輕的角色即使是新人,但大家都會認識的!」談到可會採用智叔的學生任幕後班底,田啟文表示會優先考慮。



發長文悼念吳少芳 鄭秀文:最勇猛戰士

香港文匯報訊(記者 阿祖)上世紀90年代女子組合Face To Face成員吳少芳(Jodi)於1992年遇上嚴重車禍致四肢癱瘓,日前癌病離世,終年54歲。Jodi與鄭秀文(Sammi)於1988年參加第7屆新秀結緣, Sammi於2019年演唱會上邀請Jodi擔任演出嘉賓,當獲知Jodi病逝消息, Sammi於社交平台發長文悼念。

Sammi表示收到Jodi妹妹說「Jodi已返天家」的短訊,內心的不捨和感觸在體內持續洶湧翻滾。「昨天一直跟你的姐姐妹妹聯絡着,五個月前我失去了我最敬愛的父親和我的兒子Lucky(愛犬),然後就是跟我感情非常要好的藍藍(姐夫的妹妹),然後就是安仔的哥哥去世,接二連三的經歷死亡,我很明白失去摯親那份痛楚和留下的空白。時間並非靈藥,但讓時間過去,確是療傷止痛的必經過程。」

Sammi表示15歲參加新秀認識比她年長幾歲的Jodi,對方待她如妹妹般溫暖,及後各有天地和生命走向,到這幾年之間友誼和感情又再升溫,是心與心的交往,彼此歡笑,也流過不少眼淚。「在你最後的歲月,看着你情況一路變差,但縱然你身體再摧殘再虛弱,你看到的仍是生命中的一份美好。每次當我把額頭貼在你額頭,會感覺到一股很奇妙強大的生命力。多少人習慣只數算生命的不足,甚至對活着的厭惡與不耐煩,但在你的生命估算中,無論疾病頑痛如何逐日遞增,你得出的答案都是『Life is beautiful』和『我不會放棄』。四肢癱瘓+癌症=仍然看待生命每一天都充滿着美好和愛,並且努力為生命而奮戰。Jodi,你留給我的生命震撼,超乎你所能,是核彈級的。」Sammi感恩生命中遇上Jodi,讓她重新思考什麼叫做美好的心志,「Jodi手腳雖不能動,但在我眼中卻是最勇猛的戰士,為着她一直相信並擁抱的Life is beautiful而奮戰。」



●Sammi指Jodi生前待她如妹妹般溫暖。

全力支持 全民國家安全教育日 國家安全 護我家園

SHIMAO GROUP 世茂集團

特刊



禪意生活樂土 心靈度假花園 無錫——拈花灣



在遠離都市喧鬧的無錫拈花灣,一抵埗就會被它的東方之美給震懾,情不自禁想要放慢腳步,欣賞沿途充滿唐風古韻的香月花街街頭,彷彿回到古代般似的,加上當地特色美食及茶道文化,滿滿的老無錫味道,實在是絕配。在梵天花海盛開的季子,還能享受着愜意生活,猶如走進大自然的懷抱,讓人依依不捨。而五燈湖湖邊都是錯落有致的和風建築,與橫跨水面的小橋構成和諧的景觀,美不勝收。到了晚上,登上拈花塔還能看到科技感極強的水影燈光秀和文化盛宴《禪行》演出。在悠悠禪境裏,彷彿能放下萬千煩惱,淨化身心。拈花灣有禪有意有花海有美食,絕對是個讓人擺脫了人世的喧囂浮躁,心靈得到治愈的最佳度假聖地。



江蘇旅遊(港澳)推廣中心